
在2014届毕业典礼上的发言
酒店系：林昊

尊敬的各位领导，亲爱的老师们同学们：

上午好！

我是来自2010级酒店管理系本科一班的林昊。我很荣幸能在今天这么重要的场合站在这里发表毕业感言。

前几天，我的辅导员告诉我，说我有幸被选为毕业生代表，将在授位仪式上发言，我很惶恐，因为在座的同学比我优秀的太多太多，我感到有压力。但人总要挑战自己才能成长，所以我来了。感谢老师对我的信任！
亲爱的同学们，今天我们能坐在这里，非常的不容易。就拿写论文来说吧，我的室友，凌晨三点钟时,论文老师通知改论文。我的论文改了7次，有的同学甚至十几次，太不容易了。更不用说我们寒窗苦读十几年，吃过多少苦，受过多少累，才有了今天这身衣服。而我们的老师们更加辛苦，能在凌晨三点通知学生修改论文的老师，能说他们不辛苦吗？这是何等高尚的职业责任心，是何等付出的教育工作者！在此，我们要把最热烈的掌声送给我们敬爱的老师们！
四年的大学经历带给我非常多的收获和提高。这不仅仅局限于书本上的知识，还包括了能力方面的锻炼。

我是一个内向害羞的人。大一时，我带着对大学的好奇和对未来的憧憬来到了银杏。跟很多同学一样，我参加了学生团体（社团）的面试。面试时，紧张得说话都结结巴巴的，面红耳赤。四年来，在老师和同学的帮助下，我成长了许多，成为一个坚强、独立，能够自食其力、笑对人生的人。在此，特别感谢帮助过我的老师和同学们，我的成长离不开你们的帮助和付出，谢谢你们！

相信在座的各位跟我一样，四年内不断成长、不断进步，不断的贴近社会，提升自我。现在有些人说读大学没有用，还不如高中毕业之后拿着读书的钱去社会上去拼、去闯。经过这四年，我想说我不认同这个观点。我认为读大学的价值在于形成自己的处事原则，培养自己的气质内涵，学会拒绝，学会接受，学会去选择自己应当做的事情。大学能让我们站在更高的高度去规划我们的人生。

在大学里，没有繁重的书面作业，则让我们有了更多的时间去锻炼、提高自身的综合能力，有机会去做自己想做的事情。我这四年来参加社团活动、兼职、出去认识祖国的大好河山、见识不同的人文风情。这一切都将为我进入社会打下坚实的基础。

在这里，我想和大家再次重温我们的校训：服务养成，知行相济。在学校的时候，我对此体会不深。在我参加过实习，在酒店工作后，才深深地体会到这八个字的含义。我们的学校也时时刻刻在为学生服务中践行学院的校训。在这里我想举个正发生在银杏学院里面的例子。最近有一个句子很fashion，叫做别人家的XX。前两天，我在刷微博时，我看到了一个标题是别人家的学校。点进去一看，就讲世界杯期间大学里面是怎么对待这件事的。在提及的几所大学里，我惊喜地发现了我们学校。仔细一看，是讲世界杯期间，学校组织同学集中看球，有老师值班，陪着同学们一起看球。当时我好骄傲，好感动。我们的学校是温暖的，它懂我们年轻的心，明白我们澎湃的情。它在要求我们学习的时候是严厉的，但在我们有合理需要的时候它是人性的。我们学校是真正的理解学生，为学生服务。我为学校大大的点上32个赞。

大学四年，就这样结束了。昨天我们还在憧憬大学校园的美好，今天我们就要离开这里，开始新的征程。也许未来的生活更加艰难，但请别忘记我们最美好的大学时光。在这欢聚一堂的、值得纪念的日子里，我想恳请大家，将我们的掌声送给我们的老师，衷心感谢他们四年来的教诲，他们见证了我们的成长，我们的每一步进步都凝聚了老师们的无私付出。

再见，我的母校！我们将带着您的期望奔赴祖国的四面八方，用你教给我们的“知行相济”去搏击我们的人生！再见，我的老师！你们的深刻教诲和殷切的希望我们永远都不会忘记！再见，我的同学们！缘分让我们走到同一个天空下，我们一起欢笑，一起成长，一起经历，一起创造。让我们怀着对彼此的感激，互道一声：“朋友，珍重！”
谢谢大家！

